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HYCTI) BC€ M3yvdacMbl€ HaMH B ,Z[aHHijI MOMEHT MHO2KECTBa ABJIAIOTCA ITOMHOXKECTBaMM HEKOTOPOI'O
MuOkecTBa U. JIs popmabHOTO M0Ka3aTEIBCTBA TOXKIECTB C 9TUMHU MHOMKECTBAME ITPUMEHAIOT Memod
xapaxmepucmuveckur Gynryul. Xapaxmepucmuveckol ynryued x , mroocecmea A HazbIBarOT MOYHKIIIO

Ha MHOXKeCTBe U, OIpPEeJIeIEHHYIO TaK:
1, ecmu x € A,
Xa (CL’ ) =

0, ecmzx ¢ A.
flcro, 9To caMo MHOKECTBO A OHO3HAYHO BOCCTAHABINBACTCS 110 CBOCH XapaKTEPUCTUICCKON (DYHKITHMI:
A={zel |y () =1}
OueBn/IHO, 9TO IS XaPaKTEPUCTUIECKOH (DYHKIMU HPOU3BOJILHOIO MHOXKeCTBa A BEpHO paBEHCTBO

X2 = x, (mMeercs B Bujy, uTo 151 mo6oro & € U Bemosreno pasenctso (x , (2))° = x,(2)).

Bamaga 1. Jlokaxkure paBeHCTBA: &) X,0p = Xa'X5i 0) Xu,nagn.nan = Xa, Xay - Xaps B) Xg = L=Xu;
T) Xaos = XatXs = Xa Xss A) Xag = Xa— Xa Xpi € B C A pasHOCHIBHO TOMY, UTO X, * X = X

Jlokasicem ¢ nomowwio xapaxmepucmuneckus dynxyuts moscdecmeo AU B = AN B.

s ezo sesof %acmuxmzl—(XA+XB — X4 X)) =1—=X4—Xs+ X4 X5

Aas npasot wacmu X — = (1—=x,) (1 =x5)=1—= X, = X5 + X4 Xs-

Tax wax rapaxmepucmuveckue GYHKUUL PasHv, MO PasHyL U MHodcecmea. Toorcdecmeo dokasano.

Bamaua 2. Kakue u3 ciemyomux Toxkgects Bepubl u mouemy: a) A\ (B\C) = (A\ B)U (AN (C);
6) (A\B)\C = (A\C)\(B\C); B) AU(B\C)=(AUB)\C; 1) (A\B)UC = (AUC)\(BUC);
n) (A\B)NC=(AnC)\(BNnC)=(AnC)\ B?

Bagaua 3. /loxkaxkure, 910 Y
BKJIIOUEHUN-UCKJIIOYEHUI.

= (1 —=x, )1 —=xy,,) - (1= Xx,,) u BbBEeguTE OTCIONA DOpMYyITY

A UALU...UAp

Bagaua 4*. Ilo mycreme naér Kapasad u3 9 Bepbaroaos. IlyrenecTBue AmTes MHOTO JHEH, 1 HAKOHEI| BCeM
HAJI0€/IAeT BUJIETH BIIepein cebsi OJTHOTO U TOro Ke BepOioa. CKOTBKIMEI CIIOCODAMU MOXKHO MEPECTABUTD
BepOJTIOJIOB TaK, YTOOBI BIIEPEIN KarXKJ0r0 BepOJIIoIa e APYroil BepOJIiojl, YeM paHbIie’

Bagaua 5*. CKOJIBKO BCEro pasindHbIX OIepaluii T TPEX MHOXKECTB MOXKHO BBIPA3UTh Yepe3 00beuHeHne,
nepecevenre u gonosHenue? (ToxKIecTBEHHO paBHbBIE OEPAINE CIUTAIOTCS COBIAAIOIINMIL. )

*3kk

Onpenenerune 1. Cummempuueckot padhocmsvro MHOKeCTB A u B Ha3bIBaeTCsl MHOXKECTBO

AAB=(A\B)U(B\A).
3azmaga 6. 1306pasnTe cie/yonime MHOXKECTBA Ha JAuarpaMmax JDitjepa-BenHa u BbIpasure qepes X ,, X, U
X, Ux xapakrepucrudeckue gyukiun: a) AAB; 6) (AAB)AC.

XapakTepucruieckas QyHKIM IpuHUMAET ToJbKO 3Haderus 0 u 1. I[Tosromy, 4Tobbl y3HATH 3HAYEHUE
XapaKTePUCTUIECKON (PYHKIUH, JOCTATOYHO HOHATH, Y6THO OHO WJIM HET: €CJIU YETHO, TO 3HadeHne pasHo 0,
a ecJi HeYEéTHO — TO 1. 3HAYUT, MOYKHO BBIUUC/ISITH 3HAYECHUE XaPAKTEPUCTUIECKON (DYHKIIUU «II0 MOJLYJIIO
2». O603HAUNM OIIEPAIHIO CIIOKEHNUST 0 MOJLyJTi0 2 ciMBoJioM & (Torma 00 = 0,001 =140 =1,161 = 0).

Bana1a 7. Jlokazutre, 410 @) X,pp5 = Xa D X5 0) Xayn na, = Xua, - B Xy, -
Bamaua 8. Jlokaxure, uto AN (BAC) = (ANB)A(ANC).




